## **Stampante 3D STRATASYS OBJECT350**



Luogo **Marche, Rapagnano** https://www.annuncici.it/x-541632-z



La stampante 3D Objet350 Connex3 di Stratasys utilizza una tecnologia speciale per stampare modelli simultaneamente con diversi materiali del modello. La stampa di modelli con combinazioni di materiali base (materiali digitali) consente di scegliere tra un'ampia gamma di proprietà meccaniche disponibili, da flessibile a rigido, nonché di colori. È anche possibile stampare modelli realizzati con materiali diversi sullo stesso vassoio di costruzione nello stesso processo di stampa e alternare rapidamente i processi di stampa utilizzando i materiali del modello caricati. La Stratasys Objet350 Connex3 ha un'area di costruzione di 342 x 342 x 200 mm Stampante 3D STRATASYS OBJECT350 Chiudi

Tel: 01119800698

| Stampante 3D STRATASYS<br>OBJECT350         |
|---|
| https://www.annuncici.it/x-541632-<br>z     |
| Stampante 3D STRATASYS<br>OBJECT350         |
| <br>https://www.annuncici.it/x-541632-<br>z |
| Stampante 3D STRATASYS<br>OBJECT350         |
| https://www.annuncici.it/x-541632-<br>z     |